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106 BC STUDIES

Cape Scott Provincial Park. Temporary ed.
(PB.L 33.) Victoria, 1974. 5 pp.

Mount Assiniboine Provincial Park. Temporary
ed (P.B.L. 5) Victoria, 1974. 10 pp.

, DEPT. OF TRANSPORT AND COMMUNICATIONS. T he British Colum-
bia Communications Authority; a proposal to establish an integrated
communications system in British Columbia; Barrie A. Clark, consultant.
Victoria, 1974. (40) pp.

, DEPT. OF TRAVEL INDUSTRY. Beautiful British Columbia; the ideal
place to live, play and prosper. Victoria, 1973. 23 pp.

X . Fly beautiful British Columbia. Victoria, 1974. 19 pp.

, ENVIRONMENT AND LAND Use CoMMITTEE. Mica Reservoir region
resource study; final report. Victoria, 1972. 2 v.

X . The Purcell range study: integrated resources management
for British Columbia’s Purcell Mountains. Victoria, 1974. 70 pp., illus.

Canapa, GEoLocICAL SURVEY OF CANADA. Rock and mineral collecting in
British Columbia (by) S. Leaming. (Paper 72-53.) [Ottawa, Dept. of
Energy, Mines and Resources, 1973] 138 pp., illus.

Articles

BEARDLEY, Ginnie, “Christmas is a game of golf,” Beautiful British Columbia,
v. 16 no. 3 (Winter 1974), pp. 36-39, illus.

BeartYy, J. A. “CP Rail’s Connaught tunnel,” Canadian Rail, no. 271
(August 1974), pp. 225-235, tllus.

Busu, Edward F. “Manuscript sources for early railways in the Public

Archives of Canada,” Canadian Rail, no. 270 (July 1974), pp. 193-206,
illus.

CARTER, Ross. “Community college library service in British Columbia,”
British Columbia Library Quarterly, v. 37 no. 4 (Spring 1974), pp. 4-17.

CHRISTIAN, Margaret. “The Bridge River valley,” British Columbia Gene-
alogist, v. g no. 3 (May 1974), pp. 1-3, llus.

CoLE, Douglas. “Painting in British Columbia: a review article,” BC
Studies, no. 23 (Fall 1974), pp. 50-53.

CoLweLL, Wayne. “Refurnishing the old St. Roch,” RCMP Quarterly, v
39 no. 2 (April 1974), pp. 40-44, tllus.

DaxnLig, Jorgen, “The Japanese challenge to public schools in society in
British Columbia,” Journal of Ethnic Studies, v. 3 no. 1 (Spring 1974),

PpP- 10-24.
DrinpeLL, A. D. “A Chilcotin manuscript,” British Columbia Genealogist,
v. § no. 4 (August 1974), pPp. 19-24.



Bibliography 107

ErwortHY, Terry. “Flotsam & jetsam from the voyages of St. Roch, etc.,”
Snaugq, v. 2 no. 3§ (Nov.-Dec. 1974), pp. 2-5, tlus.

FINGER, John R. “The Seattle spirit, 1851-1893,” Journal of the West, v.
13 no. g (July 1974), pp. 28-45, illus.

Fryer, Harold. “Steele of the North West Mounted [Part 2]” BC Out-
doors, v. 30 no. 5 (Sept.-Oct. 1974), pp. 10-16, illus.

GEssLER, Nick. “Psychic archaeology challenged,” Midden, v. 6 no. 4
(October 1974), pp. 4-7, illus.

[GoLpEN & DisTricT MUSEUM]  “A success story,” Museum Round-up, no.
55 (July 1974), pp. 4-6, cover, illus.

GuiLrop, Harry. “Journal of a trip to Cariboo 1862, [reprinted without
the author’s permission, with various omissions, additions and altera-
tions and some rearrangement of material, from “Harry Guillod’s
Journal of a trip to Cariboo, 1862,” edited, with an introduction and
notes by Dorothy Blakey Smith, British Columbia Historical Quarterly,
v. 29 (1955), pp. 187-232] BC Outdoors, v. 29 no. 6 (Nov.-Dec. 1973),
pPp- 48-53, illus.; v. 30 no. 1 (Jan.-Feb. 1974), pp. 26-31, illus.; v. 30
no. 2 (March-April 1974), pp. 26-29, illus.; v. 30 no. 3 (May-June
1974), Pp- 46, 48-51, illus.

GwyN, Sandra. “The boat who wouldn’t sink [St. Roch]” Macleans, v.
8% no. 10 (October 1974), pp. 86-94, illus.

HarriNgTON, Richard. “Trekking the trail of 1898,” Canadian Geographi-
cal Journal, v. 89 nos. 1-2 (July-August 1974), pp. 14-19, éllus.

Harris, Bob. “Upper Joffre Creek, from Duffey Lake forest access road,”
BC Outdoors, v. 30 no. 5 (Sept.-Oct. 1974), pp. 48-49, illus.

Harriep, H. R.  “On the brigade trail,” Beaver, Outfit 305:1 (Summer
1974), PP- 38-43, illus.

Hewes, Gordon W. “Indian fisheries productivity in pre-contact times in
the Pacific salmon area,” Northwest Anthropological Research Notes,
v. 7 no. 2 (Fall 1973), pp. 133-155.

HorrFMEISTER, John E. “Car 400 comes home!” Canadian Rail, no 265
(February 1974), pp. 53-56, illus.

Horrey, Elmer Howard. “Memoirs of Butch,” Vancouver Historical
Society Newsletter, v. 14 no. 4 (September 1974), pp. [5-6]

Howarp, Irene. ‘“Vancouver Swedes and the loggers,” Swedish Pioneer
Historical Quarterly, v. 21 no. § (July 1970), pp. 163-182 [2 chapters
of her Vancouver’s Svenskar]

HumpaREY, Ruth. “Maria Tippett, ‘a paste solitaire in a steel claw setting:
Emily Carr and her public’ (BC Studies, no. 20) : a reply,” BC Studies,
no. 23 (Fall 1974), pp- 47-49-

Hype, Ronald B. & Maureen. “Clinton cemetery,” British Columbia Gene-
alogist, v. 3 no. § (May 1974), pp. 17-25.



108 BC STUDIES

Lauren, S. L., Jr. [and] John L. Schultz. “New light on old issues:
Plateau political factionalism,” Northwest Anthropological Research
Notes, v. 7 no. 2 (Fall 1973), pp. 156-184, illus.

Lutz, George and Jack Vetleson. “Working and quitting on the B.C.
Coast,” Sound Heritage, v. g no. 2 ([Oct.] 1974), pp. 25-33, illus.

McCurpy, J. G. “White winged carriers,” [reprinted from Four Track
News, Dec. 1905] Sea Chest, v. 8 no. 1 (Sept. 1974), pp. 38-40, illus.

McDonavp, Lucile. “The Alaska Steam story,” Sea Chest, v. 7 no. 4 (June
1974), PP 139-154, illus.; v. 8 no. 1 (Sept. 1974), pp. 11-33, illus.
“Early coast surveys,” Sea Chest, v. 8 no. 1 (Sept. 1974), pp. 34-37,

illus.

Mason, Denis. “Waves and their ways,” Beautiful British Columbia, v. 16
no. g3 (Winter 1974), pp. 24-35, tllus.

MorLEY, John Terence. “Comment: the 1974 federal general election in
British Columbia,” BC Studies, no. 23 (Fall 1974), pp. 34-46.

Persons, Heather. “The German community,” BC Motorist, v. 13 no. 5
(Sept.-Oct. 1974), pp. 43-44, 62, illus.

Pires, Ben J. “Atlin’s fun days,” photography by Maurice A. Borrelly,
Beautiful British Columbia, v. 16 no. 3 (Winter 1974), pp. 1-10, illus.

. “The work was rewarding,” photography by Gary R. Webster,
Beautiful British Columbia, v. 16 no. g (Winter 1974), pp. 11-16, tllus.

PorpLETON, Dorothy & others. “St. Luke’s Anglican Church, Cedar Hill
Crossroad, Victoria, B.C.,” British Columbia Genealogist, v. § no. 4
(August 1974), pp- 4-15

“Professionals on parade,” Beautiful British Columbia, v. 16 no. 3 (Winter
1974), pp. 17-23, illus.

RemMER, Derek. “Aural history and British Columbia’s forest industry,”
Sound Heritage, v. g no. 2 ([Oct.] 1974), pp- 11-12.

RE1GGER, Hal. “Work-train to Tye,” Canadian Rail, no. 266 (March
19%74), pp. 64-76, illus.

Rivers, Clair. “Jade,” photography by Peter E. Tasker, Beautiful British
Columbia, v. 16 no. 3 (Winter 1974), pp. 41-46, illus.

Rurr, Norman J. “Party detachment and voting patterns in a provincial
two-member constituency: Victoria, 1972,” BC Studies, no. 23 (Fall
1974), PP- 3-24-

Russerr, Andy. “Elk trails & man tracks,” painting by Clarence Tillenius,
BC Outdoors, v. 30 no. 5 (Sept.-Oct. 1974), pp. 24-28, illus.

Smyry, John. “The Shuswap kekuli,” BC Outdoors, v. 30 no. 5 (Sept.-
Oct. 1974), pp- 44-47, illus.

Stewart, Hilary. “Missing statue located,” Midden, v. 6 no. 4 (Oct.
1974), pp- 10-11, illus.



Bibliography 109

StreicuT, C. Leighton. “The lady of the lake,” Canadian Rail, no. 268
(May 1974), pp. 129-142, illus.

TrePETT, Maria and Douglas Cole. “Art in British Columbia — the histori-
cal sources,” BC Studies, no. 23 (Fall 1974), pp. 25-33.

TurnsuLL, Elsie G. “Poplar Creek and the Colonel of the Kootenays,”
BC Outdoors, v. 30 no. 5 (Sept.-Oct. 1974), pp. 18-23, illus.

“Vancouver: turn of the century,” Urban Reader, v. 2 no. 6 (July-August
1974), pp- 1-32, illus. (special issue)

WHITTAKER, Jack. “Jack Whittaker” interviewed with an introduction by
Sue Baptie, Sound Heritage, v. g3 no. 2 ([Oct.] 1974), pp. 13-24, illus.

Wonbgrs, William C., “The toast at the Punch Bowl,” Alberta Historical
Review, v. 22 no. 4 (Autumn 1974), pp. 26-30, illus.



